

国内统一刊号
CN33—0003总第15100期
今日4版

宁波日报

2016年12月 24 日 星期六
农历丙申年十一月廿六 十二月初八小寒新闻热线:87000000
www.cnnb.com.cn

甬派新闻客户端 中国宁波网手机版

天气: 今天多云到阴; 东北风3级; 12℃—4℃
明天多云到阴, 夜里阴有小雨; 东南风3级
今日市区空气质量预测: 良

习作出重要指示 用心用情做好老干部工作

第4版

准确把握浙江所处历史方位的宁波坐标 勠力同心谱写更加辉煌精彩的宁波篇章

唐一军主持会议并讲话 王勇杨戌标余红艺等出席

本报讯 (记者吴向正) 12月22日下午至23日, 市委利用三个半天时间召开务虚会, 研究谋划我市今后五年的奋斗目标、发展战略和重点举措, 为召开市第十三次党代会做好思想理论准备。会议强调, 全市各级各部门要深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略, 认真贯彻落实党的十八届六中全会精神和省委十三届十次全会精神, 深刻把握“秉持浙江精神, 干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求, 找准宁波在“中国道路”和“浙江方位”中的坐标定位, 拉高标杆、奋勇争先, 推动改革开放和现代化建设实现新跨越。

省委常委、市委书记、代市

长唐一军主持会议并讲话。市人大常委会主任王勇、市政协主席杨戌标、市委副书记余红艺和其他市委常委、副市长作交流发言。市人大常委会副主任, 市政协副主席, 区县(市)党政主要负责人、市直有关部门主要负责人等参加会议。

会议认为, 过去五年, 市委团结带领全市人民开拓奋进、拼搏奋斗, 有望实现市第十二次党代会提出的基本建成现代化国际港口城市、提前基本实现现代化“两个基本”的奋斗目标。这是我们沿着中国特色社会主义道路奋勇前进取得的重大成就, 标志着宁波发展站上了一个新的更高起点。我们要以更高的站位、更新的理念、更宽的视野、更大的格

局审视宁波未来发展, 干在实处、走在前列、勇立潮头, 努力实现更快速度、更高质量、更可持续的发展, 为建设好“浙江的今天”提供更多的宁波元素、宁波经验、宁波实践。

会议指出, 宁波是浙江“双城记”和“一体两翼”中的“一城一翼”, 是浙江港口经济圈和宁波都市圈的核心区, 是浙江对外开放的主门户和先进制造业的战略高地, 是浙江城市文明的标杆, 责无旁贷应该走在建设“浙江的今天”的最前列, 走在建设海洋强省、推进新型城市化的最前列, 走在改革开放、转型升级的最前列, 走在“两富两美”浙江建设的最前列。我们要准确把握宁波在全国发展大局和浙江历史方位中的坐标定位以及

宁波的发展阶段、发展优势、发展特色, 大力推进产业高新化、城市国际化、发展均衡化、建设品质化、生态绿色化、治理现代化, 加快建设国际港口名城, 努力打造东方文明之都, 力争早日跻身全国大城市第一方队。

会议强调, 要认真谋划推进重大战略举措, 加快打造新引擎、培育新动能、厚植新优势。要全力争创国家级梅山新区“一大平台”, 打造港口经济圈和宁波都市圈“两个大圈”, 建设更具国际影响力的制造业创新中心、经贸合作交流中心和港航物流服务中心“三大中心”, 推进“中国制造2025”试点示范城市、国家保险创新综合试验区、国家跨境电子商务综合试验区建设和争创东

南自主创新示范区“四大载体”, 把握创新驱动发展、都市经济发展、低碳绿色发展、城乡统筹发展、共建共享发展“五大重点”, 推动形成组合发力、集成发力、联动发力的多元驱动格局。

会议强调, 在新的长征路上, 宁波要扛起新使命、实现新发展、再创新辉煌, 必须拿出超常规的干劲、韧劲和闯劲。全市各级各部门要在合心合力合拍上下功夫, 上下同欲、齐心协力、和衷共济, 做到心往一处想、劲往一处使。要在大干苦干实干上见实效, 咬定青山不放松, 甩开膀子干、迈开大步走, 百折不挠、克难奋进, 脚踏实地、抓铁有痕、踏石留印, 做到干一事成一事、干一件成一桩, 共同为振兴宁波而拼搏奋斗。

我市今年城中村改造新启动项目54个

涉及1.7万户

全力打好小城镇环境综合整治攻坚战

本报讯 (记者孙吉晶 王博 通讯员张和甲) 作为城市的“夹缝地”, 城中村普遍存在规划滞后、违法建筑多等问题, 而基础设施配套不完善、排水排污不畅通、卫生条件差等因素也影响群众生活, 加之城中村内流动人口多, 存在较大治安隐患。

记者从22日、23日召开的全市城中村改造工作推进会上获悉, 从根本上改善城市人居环境, 坚决打赢城中村改造“攻坚战”, 今年以来, 我市城中村改造工作坚持以保障民生为出发点和落脚点, 积极引导被拆迁人选择货币安置, 实行“阳光拆迁”工程, 取得了较好的成果。截至11月底, 全市城中村改造新启动项目54个, 涉及